

Aika: 26.4.2019
kello 14:00

Paikka: Huone 203b
Konetekniikan talo
Otakaari 4

Läsnäolijat: Mia Roslund, puheenjohtaja
Tuomas Rasku, sihteeri
Laura Aalto
Lauri Säaskilahti
Tommi Lehtovirta
Matias Saikku (P8.1)
Jutta Kanerva (P8.1)
Emma Ryhänen
Lionel Irrmann

1. KOKOUKSEN AVAUS

1.1 Mia Roslund julisti kokouksen avatuksi ajassa 14:01.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

2.1 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

3.1 Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

4.1 Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

5. ILMOITUSASIAT

5.1 Ei ilmoitusasiota.

6. JÄSENASIAT

6.1 Uudet jäsenet

Päätös: Hyväksytään killan jäseniksi seuraavat henkilöt:

Jouni Metsälä

Jani Lepistö

6.2 Raadin palaute

Raadille on ehdotettu killan omia "flip-flop"-sandaaleja. Raatia on pyydetty välittämään eteenpäin palautetta ARTS-ENG-kurssista.

7. YLEISTÄ

7.1 Kuulumiskierros

Roslund: Minulla on vähän flunssaa mutta hyvää kuuluu.

Rasku: ARTS-ENG stressaa, mutta ihan hyvää kuuluu.

Säaskilahti: Minulla on ollut vähän kiireitä Ruutisten ja koulun kanssa.

Kanerva: Olen ollut paljon Diodin konteilla tuottamassa. Koulua on ollut vähemmän, joka on mukavaa.

Lehtovirta: Hyvää kuuluu; olen vähän krapulassa. Wapufiilikset ovat nousussa.

Saikku: Olen hukannut paljon omaisuutta, jota olen etsinyt viime päivinä.

Aalto: Fiilis vaihtelee päivittäin, mutta usein on hyvä fiilis ja wappu innostaa.

Irrmann: Sain kouluhommat tehtyä Y2-kurssin myötä. Olen saanut myytyä hyvin Äpyjä. Wappujuttujen suunnittelussa menee taas aikaa.

Ryhänen: Väsyttää aika paljon, mutta muuten kuuluu aika hyvää.

7.2 Menneet tapahtumat

7.2.1 Wanhojen wappusitsit

Meno oli todella hurja ja ihmisillä oli hauskaa. Järjestäjän näkökulmasta mitään sen erikoisempaa ei onneksi tapahtunut. Kiitos kaikille!

7.3 Vuosijuhlaedustukset 2019

7.3.1 Edustus tekniikan edistämissätiön 70-vuotisjuhliin

Olemme saaneet tapahtumaan kolmannen paikan. **Päätös: Roslund, Kanerva ja Säaskilahti edustavat kiltaamme tapahtumassa.**

7.4 NoHo Partners

Olemme saaneet kutsun tutustumisiltaan. Tapahtuma on samana päivänä kuin IK-AK-kaverisitsit. Roslund oli kiinnostunut ja saattaa ottaa raadin ulkopuolisen seuralaisen iltaa varten. Asiaa selvitetään myöhemmin.

7.5 Nettisivut

Nettisivujen kanssa on ollut ongelmia, eivätkä ilmoittautumislomakkeet meinaa toimia. Asiaa selvitetään.

7.6 Wappu

7.6.1 Wappuaatto

Raadin vastuulla on järjestää Wappusimat ja olla läsnä RaksaRockissa. Säaskilahti ottaa kuvia wappusimoilta. RaksaRockista tulee varmistaa killan grillin ja PA-kamojen siirtäminen pakettiautolla Ullanlinnamäelle.

7.6.2 Wappupäivä

Orava, Irrmann ja Kanerva menevät aattona jonottamaan killalle telttapaikkaa Ullanlinnamäelle. Raatia tarvitaan järjestelyssä ja purkamisessa, joka tapahtuu noin 17-18 -aikoihin.

7.7 Vuoden ilKka

Keskusteltiin vuoden ilKan valinnasta. **Päätös: Valitaan vuoden ilKka:ksi Atte Ahti.**

7.8 Wappukiva

Keskusteltiin 500€ wappukivan käytöstä. Ehdotuksina oli munkkien ostaminen, wappupottiin antaminen ja kiltalaisten yleisen hyvinvoinnin kehittäminen. Asia päätetään tulevalla viikolla.

8. SISÄASIAINTOIMIKUNTA

8.1 Kesäkisat

Keskusteltiin Kesäkisoista ja niihin vaadittavista suunnitelmista.

9. YRITYSSUHDETOIMIKUNTA

9.1 Haalarit

Haalarien tilaus on lähetetty. Hyvässä tapauksessa haalarit tulevat 6.8. ja lähtevät sitten painatukseen. Huonommassa tapauksessa haalarien saapuminen voi viivästyä, mikä saattaa vaikuttaa orientaatioviikon suunnitelmiin.

10. OPINTOTOIMIKUNTA

10.1 Ei esille nousseita asioita.

11. FUKSITOIMIKUNTA

11.1 Ei esille nousseita asioita.

12. ULKOASIAINTOIMIKUNTA

12.1 Ei esille nousseita asioita.

13. RUUTISET-TOIMIKUNTA

13.1 Ruutiset

Ruutiset on lähtenyt painoon ja sen julkaisutilaisuus on wappusimoilla.

14. EXCURSIOTOIMIKUNTA

14.1 Ei esille nousseita asioita.

15. RAHA-ASIAT

15.1 Laskujen ja korvaustositteiden hyväksyminen

Päätös: Hyväksytään liitteenä olevat laskut ja korvaustositteet.

16. TIEDOTUS

16.1 Ei esille nousseita asioita.

17. AYY

17.1 Ei esille nousseita asioita.

18. MAIK JA AA-KERHOT

18.1 Ei esille nousseita asioita.

19. RIL JA TEK

19.1 Ei esille nousseita asioita.

20. M.E.T.A.

20.1 Ei esille nousseita asioita.

21. SEURAAVA KOKOUS

21.1 Seuraavan kokouksen ajankohdaksi sovittiin 2.5. kello 18:00.

22. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

22.1 Mia Roslund päätti kokouksen ajassa 15:06.

VAKUUDEKSI

Mia Roslund
Puheenjohtaja

Tuomas Rasku
Kirjuri-tiedottaja